PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56301 Loco-Oil /#56301 L wiHLh

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /
#56300 LL L

Achtung!

Kabel aus den Kabelschachten im ZinkdruckguB-
rahmen vorsichtig [6sen.
Caution!

Disconnect carefully the wires out of the cable trench

in the zinc alloy chassis.

Conseil:

Sortir avec précaution les cables de leur logement
dans le chassis.

ER!
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Achtung! Caution!
Bevor die Bodenplatte
entnommen werden kann,
mssen die Kabel aus den
Kabelschéchten im Zink-
druckguBrahmen ausgehangt
werden.

Before taking off the bottom
plate, disconnect carefully
the wires out of the cable
trench in zinc alloy chassis.

Conseil! R

Avant de retirer le chassis, TR IEACZ AT, FEe /N
sortir avec précaution les SR RN S AR
cables de leur logement. LR R .

Haftreifenwechsel:

Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /
TR

X o|@Oll

VA

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne
Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen

Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine & coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomative seule, sans chargement, 25 minutes dans chague sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties,
it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Nocne AMMTENBHON SKCNyaTaLWM IOKOMOTMBA CeAyeT CMasaTb NOAWMIMNHUKY ABUraTENS N NepeaaTO4HOrO MexaHnama,
MCMOAB3YA AN STON LieM B HEDO/bLIOM KONMHECTBE TEXHNYECKOE MAaC/IO.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Hinweis:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen

finden Sie unter: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

Hamek:

WHcTpykumumn no 6esonacHocTv Ha
[PYrvX Si3bIKax MOXHO HalTW Ha:
www.piko-shop.de

.JCEE

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

® Aviso:
Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:

www.piko-shop.de

N sz,
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www.piko-shop.de

® Conseil:
Des consignes de sécurité dans d'autres
langues peuvent étre trouvées sur:

www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostgpne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych jazycich
naleznete na adrese: www.piko-shop.de

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 « 96515 Sonneberg + GERMANY
Tel. +49 (3675) 8972 - 55 (dienstags und donnerstags von 16 - 18 Uhr)

(::) Attentie:
Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

57561-90-7001

Achtung:

Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de

Attention:

Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de

Bedienungsanleitung Dampflok BR 55 / G7.1

Instructions for use: steam loco - Manuel dutilisation pour loco vapeur

Manuale dutilizzo per locomotiva - Manual de usuario de la locomotora -
AR IELIOE I BEAGT - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa
MUHcTpyKuma no akcnayaTtaumun. Naposos ¢ TeHaepoM. - Navod k pouziti elektrické lokomotivy

PR LB A S E

Zurustbauteile
Extension /
Détaillage et accessoires supplémentaires /

Thaey Jie:

Hinweis

Die Funk-Entstdrung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Ublicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

BE R, i IR &

Kurbelbolzen lang
long crank bolt
Rivet de bielle long
K A A

Note

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

56160/56161 Dampfgenerator analog bzw. digital
56160/56161 Steam Producer anaiog or digital

56129

Briickenstecker
DC-Bridge

Pontage & enficher CC

DCHiR

DAMPF-
RAUCH-

56503 PSD XP 5.1

Conseil

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite.Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazéwka

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w
teLIokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

DESTILLAT

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

# 57561 Gleichstrom DC

Achtung!
Bevor die Bodenplatte entnommen werden kann, mussen die Kabel von den
Radschleifern erst an der Leiterplatte abgelGtet werden.

Caution!
Before taking off the bottom plate, the wires of wheel contact have to be
unsoldered first from PCB.

Conseil: Avant de démonter le chassis, il faut dessouder les cables reliant les roues a la
platine.

VR BURJRRZ T, ZESeRAe I A B Z IPCB_E 235

56162
Dampf-Rauch-Destillat + Einfullgerat
56162 steam-smok-destiltate + filling tool

Um den entsprechenden Einbau vorzuneh-
men, befolgen Sie die Anleitung der
jeweiligen Zurtstbauteile.

For assembling please follow the
instruction of the respective assembly parts.

Pour le montage s'il vous plait suivez les
instructions des piéces assemblées
respectives.

BT 5B 46 400
k.

Nota Nota

Con questa locomotiva Interferenze non El sistema antiparasitario de la instalacion esta
occorre, se il condensatore normalmente asegurado con esta locomotora si se utiliza,
montato nella traccia della sezione de como es habitual, un tramo de via de conexion
connessione, ha un minimo di capacita con un condensador de como minimo 680

di 680 n.f. nanofaradios.

O6paTute BHUMaHne

[ins nopaBneHns paguonomex

OT paboTaroLLero eKTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUM C EXAYHAPOAHbLIM
3aKOHO/ZATEIbCTBOM, BCE MOAEM
PIKO ocHalleHbl cneyuantHbIM
KOH/@HCaTOpPOM.

Upozornéni

Odruseni Vaseho kolejisté d‘e s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofarad.



ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées - Parti di Ricambio - Repuestos - Jit /- - Reserveonderdelen - Czeéci zamienne - 3anachie wacty - Nahradni dily Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - VT AR AE I 15 B b e B A58
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Ne: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* N°: Uﬁw L — Beschrijving: Oznaczenie: __ Onucaume; Oznaceni: i PG*
57561-01  Kessel, vollstandig dekoriert Boiler, decorated, complete Chaudiére, complete avec Caldaia verniciata Caldera completa decorada 1 S7561-01 L mman ClBiJal 1) Ketel, geheel gedecoreerd Kociof z osprzetem i drzwiami Kasat, pasykpaLLeHHbii1 Kotel, kompletni 1
(mit Rauchkammertiir) (with smoke box door) porte de boite a fumée (con puerta de camara) S— i (met rl09kkastd_eur) dymnicy _ (s dvefmi do ko‘tlne) i
5756102 Fiihrerhaus, vollstandig Driver’s cab, decorated, Cabine compléte avec fenétre Cabina manovra Cabina de maquinista complet. 10 57561-02 CHEMBEE GFE Machinistenhuis, geheel Budka maszynistyz KabyiHa MalwmHicTa, opopmaeHa, Budka pro strojvadce, kompletni 10
dekoriert (mit Fenster) complete (with window) decorada (con ventana) _ dedecoreerd (met vensterglas) wyposazeniem i szybami KOMMIEKTHa (3 OKHOM) (s okpy)
57550-03  Dampfdom, Kessel Steam dome boiler Domes de chaudiére Duomo caldaia Domo de vapor, caldera 7 5755003 T A Stoomdom en voorwarmer Zbieralnik pary na kociot Mapoeuii koBNaK kasaHa Parni kotel 7
57550-04  Kesselzubehdr Boiler accessories Accessoires chaudiere Accessori per caldaia Accesorios de |a caldera 7 5755004 k" Eﬂfﬁ: i Ketelappendages Osprzet kotfa [lonOMXHE YCTATKYBaHHS KasaHa P”5|U5§n5_t\/_l ke kotli 1
57550-05 Leitungen, Stangen Pipes, Rails Tuyauteries Condotti Tuberias 6 57550-05 E'Eﬁq , R Leidingen en omkeerhendel Rury, wigzary Tpy6u, peiku vedeni, ojnice 6
95686-06  Umlaufblech Running plate Chassis Chassis Chasis 9 95686-06 JERAR Voetplaat rondom ketel Pomost boczny MuaHWKKa Postranni plech 9
57550-07  Laternen (2 Stck.) Lamps (set of 2) Laternes (2 unités) Lanterne (2 pezzi) Lémparas (2 u.) 8 57550-07 UEZ ™) _ Lan_taams (2 ;t_les) _ Latarnie_(z sztuki) . Dapu (Habop 3 2x) Lampy (kas) ] ] 8
97718-08  Gleitbahn, rechts + links Crosshead guide, right + left Glissiéres, droite + gauche Pattino, destro + sinistro Guias derecha - izquierda 7 97718-08 ’%@\ﬁ-’ e+ A KrHlskopgeIe|d|ng rechts + links Prowadnica krzyzulga (prawailewa) ~ MapanennnoesyHa, npasa-nesa Vodici tyce prava + leva 7
5755009 Steuerungsteile, rechts Driving gear. right Bielles, droite Biellismo destro Elementos de las bielas derecha 9 57550-09 ﬁ:fﬂﬁ“ﬁ:' H Drijfwerkonderdelen rechts Wentyle sterowania prawa 3y6uacta nepeaaya npasa Rozvody prava 9
57550-10  Steuerungsteile, links Driving gear, left Bielles, gauche Biellismo sinistro Elementos de las bielas izquierda 9 57550-10 ﬂ“tsf]ﬁﬂff 7I Dnl]fwerkonderdelen I|r1ks Wentyle sterowania Iewg 3y6uacra nepesaqa nesa Rgzvosﬁy leva ’ 9
57550-11  Kolbenstangenschutzrohr Piston rod sheath tube Tuyaux de protection des bielles Tubi di protezione per cilindri Tubo de proteccion del piston 5 57550-1 WM Q1D Zuigerstangbeschermpijp Ru.ry oc,hronne sterowania 3axucHa Tpyba watyHa (2 wr.) Pistova ochranna trubka (2 ks) 5
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (2 pz.) 2u) - o (2 stuks)_ _ cylindrow _(2 sztul_q) . _ - -
95698-12  Achshalter montiert Axle bracket fitted with Support d'essieux avec Coperchio chassis con Soporte de ejes montado con 9 95698-12 T — R Locomotiefchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu Aep*aT‘f“bOCMCKOHTa”O"' Drz?.k napravy s otérnymi 9
mit Schleiffedern brush springs contacts électriques prendicorrente frotadores de contacto _ stroomafnameveren LINOHKHIA pruzinami i
95687-13 Kuppelradsatz Coupled wheelset Essieux Assale Ejes 7 95687-13 LTI:V E B Wielstel zonder tandwiel 05§ wigzana - napedowa KonécHble naps! Sada kolecek pro napravu 7
95687-14 Treibradsatz Driving wheelset Essieux moteur Assale di trazione Ejes de traccion j] 95687-14 %EKJ]%\’M Wieste! met aandrijftandwiel 05 wigzana KonécHble napb! 53‘}? hnacich lf°'y _ 1
9569815 Kupplungsschacht Coupling shaft Crochet d'attelage Portagancio Cajetin de enganche 6 95698-15 4 i Koppelingsschacht Wneka na sprzegto flepxatens cuenku Sprahlo + Pruzné ulozeni 6
57550-17  Druckfeder (4 Stck.) Compression spring (set of 4) Ressort (4 unités) Molla di compressione (4 pz.) Muelle de presion (4 u.) 6 57550-17  JEAASEER C4fF) Soiraalveren (4 stuks) Sprezyny (4 sztuki) MpyxuHa (4 wr.) tlakové pruziny (4 ks) 6
57550-18  Schraubenset Set of screws, complete Set de Vis Set di viti Conjunto de tornillos 7 57550-18 m,z;?,aﬁ Schroef set Set z $ruba Ha6op B1HTOB Sada Sroubd, kompletni 7
5755022 Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Diffusori luci Conductor de luz 5 5755022 _SOLFE Lichtgeleide Swiatowod _ CBeToBOAb! Svétlovod 5
5755039 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Piastrina contatti Circuito impreso 1 57550-39 _PCBIR Printplaat Plytka do podtaczenia decodera Mnata anA noaknovenna geoaepa _Rozvodna desticka 1"
57561-50  Tendergehuse, vollstandig Tender housing, complete Carrosserie Tender Carrozzeria per il tender Carroceria completa del tender 12 5756150  PREEALTE Tenderkap, compleet Obudowa tendra - kompletna Kopnyc Teraepy Tendr, kompletni 12
95698-51 _Treppe Steps Marche pieds Scalette (2 pz.) Escalera 5 95698-51 Eﬂ]?]ﬁi Trappen Stopnie _ MoaHoxKM SChUdky _ 5
57550-52 Motorhalter Motor bracket Support de moteur Supporti motore Soporte del motor 6 57550-52 UJ’&ZLL i Motorklem Uchwyt silnika Oepxatens psuratens Upevnéni motoru 6
57550-53 _Motor vollstandig Engine, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo 13 57550-53 f‘”\tfﬂﬂ‘ M.OTOT- compleet : Silnik - kompIeF . [suratens c MydTaMn Motor, komPIetnl ’ 13
95698-54  Blende, rechts + links Valance, left + right Flasques & bogies, droite-+gauche Balestre destra + sinistra Tapa ejes derecho - izquierdo 8 95698-54 %’fg, £+ A Zijplaten tenderchassis Ostony podwozia (prawa i lewa) Kopnyc Tenexkv (npasa +/1esa) Clona, prava + leva ] 8
95698-55  Achshalter montiert Axle bracket fitted with brush Support d'essieux avec Coperchio telaio con contatti Soporte de ejes montado con 9 9569855  FLIE - IR Tenderchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu AAepxaTen 0 G KOHTaKTOM Drzak napravy montovany 9
mit Schleiffedern springs contacts électriques muelles de contacto str_oomafnsmeveren _ UINOHKHIA se sberac! _
95687-56 _Radsatz ohne Haftreifen Wheelset Essieux Ruote senza anelli di aderenza Ejes sin aros de adherencia 8 95687-56 _%;ﬁ ; Wielstel _ Komplet kot _ KanécHbie napal sada dvojkoli _ 8
95687-57  Radsatz mit Haftreifen Wheelset with friction tyres Essieux décoré avec bandages Ruote con anelli di aderenza Ejes con aros de adherencia 8 95687-57 !?Ef%i{f;ﬁ Wle|5'ff-‘| + antislipbanden Komplet k_O' z opony Scierne KonécHbie nape ¢ GaHgaxamm Savuda dvojkoli s bandazg kol 8
9673458 Getriebe vollstandig Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo 13 96734-58 W %’FE ’/Eﬁ: Aandrijving, compleet Przekfadnia - komplet Tenexka e c6ope Prevodovka, kompletni 13
95698-60  Kupplungsschacht Tender Coupling shaft tender Crochet d'attelage Tender Porta gancio per Tender Caja de enganche del tender 6 95698-60 ‘}%’*4‘;&’% - Koppelingsschacht Tender Wneka na sprzegto tendrem {Qepxatens cuenkn Sprahlo + Pruzné ulozeni Tendr 6
95698-61  Kupplungsschacht Mitte, Center coupler pocket, Boitier d'attelage, centre, Porta gancio Centrale Caja enganche central con 7 95698-61 HOHEE, W2Re Loc-tender-koppeling, met Sprzeg miedzy parowozem a fepxatens cuenkuc ?prah[o +Pruzné ulozeni 7
mit 2 Schrauben with 2 screws avec 2 vis con 2 viti 2 tornillos _ 2_ schroev_en ten_drem z 2 wkretami 2BMHTaMM srqubu
57550-62  _Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Diffusore luci Conductor de luz 5 5755062 _SICHE Lichtgeleide Swiatowod CeetoBoak! Svétlovod o |
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Parti di ricambio standard Recambios de nuestro - B Reserveonderdelen uit ons Czgéci zamienne z 3anacHble 4acTh u3 CTaHAAPTHOM Nahradni dily z naseho
Standard-Programm programme standard programa standard PR standaard leveringsprogramma programu standardowego nporpammbl standartniho programu
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) 56026 l@??‘;ﬁgﬁfﬂﬁ a0 Antislipbanden ('1 0 stuks) Opony cierne (10 szt.) Konéchble barpaxan (10 wt.) Banda’ie kol (10 ks)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56030 LA C gﬁ") Koppeling, volledig (2 stuks) Kompletne sprzegto (2 szt.) Cuenky (2wr.) Sprahlo komplet (2 ks)
56046 HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Attelage, complet HO PIKO Gancio completo (4 pezzi) HO PIKO Enganche completo (4 u.) 56046 HO/EIKS%HHHH%% HO PIKO Koppeling, volledig HO PIKO Kompletne sprzegto HO PIKO Cuenkw (4 wr.) HO PIKO Spfahlo komplet (4 ks)
(4 Stck.) (set of 4) (4 unités) égl —4) - (4 stuks) (4szt) _
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Rod Buffer (set of 8) Tampons (8 unités) Respingenti (8 pz.) Topes (8 u.) 56082 Aﬁf‘#?ﬁﬂ fﬂ') Buffers (8 st Zderzaki (8 sztuk) Bydepa (Bur.) Naraznik (8ks)
56090 Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule 3 incandescence (2 un.) Lampadine ad incandesc. (2 p.) Bombilla (2 u.) 56090 A (240 Gloeilamp (2 stuks) Zarowka (2 szt.) Namnel 2 wr) _ Osvetlenl' (Z,ks)v —
56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage 4 enficher Ponte DC Puente Dumy 56129 Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podiaczenia dekodera  3arnyiika Ha pasbéM nog dekoaep Mustkova zastrcka - DC
56160 Dampfgenerator analog Steam producer analog Génétateur de fumée, analog Generatore di fumo analogico Equipo fumigeno analégico | 56160 Mg% _Generator pary - analogowy MaporasoreHepatop aHa”OFOBf”“ JJM—A.M.'Q CjV afnl engrator ]
56161 _Dampfgenerator digital Steam producer digital Génétateur de fumée, digital Generatore di fumo digitale Equipo fumigeno digital 56161 ! B Rookgenerator digitaal Generator pary - cyfrowy Maporagoreepatop un¢posyit Digitalni parni generétor
56162 Dampfdestillat + Einfilllgerat Steam-smoke destillate w tool Liquide fumigeéne Liquido per il fumo Liquido fumigeno + 36162 KB+ A IS Rookvloeistof met vulnaald Destillat Maporaso macno Destillat
Aparato de llenado 56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1, PIKO SmartDecoder XP 5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1 PIKO Cmapt/exoaep XP 5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1,
56503 PIKO SmartDécodeur XP 5.1, PIKO SmartDecoder XP 5.1, PIKO SmartDecoder XP 5.1, 8 poles PIKO SmartDecoder XP 5.1, PIKO SmartDecoder XP 5.1, 8-pole 8-pinowy 8-pinowy 8UThpbKOB 8-pslovy
8-polig 8-pole 8 poli 8 polos 56610 PIKO SmartDecoder XP 5.1  PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO Cmapt/ekopaep XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound
56610 PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound  PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound PIKO SmartDecoder XP 5.1 Sound FE

*Preisgruppe *price category *Catégorie de Prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*{/r#% 3 *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHosas kateropus *Cenova skupina



